



中超新贵一场亚冠被韩国球队打回原形，似乎该好好反思一下。Osports供图

权健没绷住，3:6不敌全北

韩流将“中超新贵”打回原形

有了钱、有了决心、有了氛围，中国足球貌似已经变得很强大，可惜的是，“韩流”不解风情，直接将“中超新贵”打回原形。本轮亚冠联赛，事有凑巧，中超BIG4齐刷刷地遇上了韩国球队，3月6日晚上，“新贵”天津权健在客场被韩国全北现代打了一个3:6，输得体无完肤。而中超霸主恒大在对阵另一支韩国球队济州联时也遇到不少麻烦，幸好最终5:3取胜为中超挽回点颜面。

本报记者 李志刚

崔康熙眼睛真“毒”

韩国全北现代的主教练，是中国球迷非常熟悉的崔康熙。作为亚冠的常客，全北现代这些年来多次对阵中超球队，本场比赛之前，全北面对中超球队一共取得了14胜5平6负的战绩，申花、鲁能、实德、亚泰、苏宁、泰达、国安和上港等中超新老贵族，都曾在客场败在了

全北脚下。考虑到天津权健是亚冠新军，队中又有帕托这样的大牌外援，崔康熙还是给予了足够的重视，上周他特意跑到中国，现场观看了天津权健客场挑战河南建业的比赛，虽然权健当时4:0大胜，但崔康熙却直截了当地指出“权健水平一般”。

根据媒体的报道，崔康熙在接受采访时，明确指出“不是权健水平高，而是建业踢得太差了”，他还特意强调“权健中场的几名球员，都是攻强守弱，

都是回追能力比较差”。但崔康熙的话，却没有引起权健的足够重视。结果，大家都看到了，虽然权健一度取得1:0的领先，但随后全北现代掌控了比赛，他们连进6球，权健只是在最后时刻对手换下几名主力之后，才得以扳回两球。

中韩球员差距太大

权健主帅索萨在赛后如此点评比赛，“我们球队有很多个能力出众的球员，但是在配合

上并没有完成得很出色。虽然队中有能力很强的外援，但是在比赛中也没能突出地表现出来。”这场比赛，权健四大外援帕托、莫德斯特、维特塞尔、权敬源一起首发；而全北现代的首发阵容中只有一名外援里卡多，他们只是到了第66分钟才换上了另一名外援阿德里亚诺，而当时里卡多已经被替换下场将近十分钟。接近“全韩班”的全北现代，将四大外援压阵的天津权健打得溃不成军，中、韩球员之间的差距有多大，由此可见一斑。

技术能力、战术意识、拼搏精神，单从本场比赛来看，全北现代的韩国球员全面超越天津权健的中国球员不止一个档次。这些看来，貌似踢得很热闹的“金元中超”，到底在多大程度上让中国球员受益？中国足协的一系列“新政”，又是否符合足球发展的规律？在操作上是否具备可持续性？大家都应该好好反思一下，考虑考虑今后中国足球到底怎么玩才能玩到点子上！

俱乐部积极沟通终有结果

劳森回归 “峰回路转”

本报记者 刘伟

山重水复疑无路，柳暗花明又一村。距离季后赛鲁苏之战还有一周的节点，劳森滞留不归一事又有了转机。6日，从高速男篮反馈的消息显示，经过俱乐部近期积极沟通，劳森态度发生了转变，回归高速男篮的可能性越来越大。“乐观估计，今天或者明天就能回来。”俱乐部相关人士表示。

3月6日，有关劳森回归“峰回路转”的消息，率先在网络上发酵。按照网络爆料，高速男篮在答应劳森一份3年1000万美金的续约合同后，劳森答应回归。同时，在劳森最新更新的个人社交媒体上，还写下了“good vibes—好心情”这样一句简短的话，配图则是劳森光着膀子开怀大笑的照片。

对于网络上释放的积极信号，齐鲁晚报记者向山东高速男篮俱乐部方面有关人士进行

了求证：“经过俱乐部同劳森的积极沟通，劳森回归一事，的确在这两天朝着好的方向发展。不过，有关俱乐部三年1000万美金续约，6日中午抵达这样的消息，并不属实。”该俱乐部人士表示，“如果一切顺利的话，劳森有望在7日或者8日回归球队。”

此外，俱乐部还就此前有媒体爆料“劳森同高速男篮的合同不涵盖季后赛”进行了澄清，“联赛打了这么多年，跟外援签合同，都是到赛季结束，这点经验我们不可能没有。”

就在劳森回归重现转机的同时，6日晚上，高速男篮同卫冕冠军新疆进行了一场内部教学赛。按照俱乐部此前的安排，比赛不对外售票，也谢绝了媒体的采访，比赛相关情况将在赛后向各媒体公布。而此前传闻中的替代外援博特莱特是否到位，会不会参加这场比赛，外界也不得而知。“教学赛对外封



劳森终于要回归了。新华社发

闭、替代外援一直没有对外公布，俱乐部主要是担心这些消息公布后会刺激到劳森，让双方的沟通陷入僵局，也希望外界能够理解俱乐部的初衷。”

经过漫长、煎熬的等待，劳森要回来了，球迷、俱乐部没有白等，可谓好事多磨。然而在美国赋闲了小一个月，劳森的状态保持得如何，他回来后在如此短暂的时间内能不能达到比赛要求，能不能同全队磨合到一块，未知依旧多多。

3月6日，世界杯倒计时100天

看球，你得多几个朋友圈

本报记者 尹成君

3月6日，是俄罗斯世界杯倒计时100天。没错，四年一度的盛宴，脚步越来越近了。小伙伴们也愈加盼望世界杯快点到来，好一睹众多球星的风采。C罗、梅西、内马尔，他们的近况如何，他们能在自己的舞台上表演多久，都是球迷们关注的话题。别着急，多几个朋友圈，你就能更直接地与球星接近，与赛事零距离接触。

这不，就在世界杯倒计时100天之际，PP体育与体坛传媒展开全方位战略合作，一起发力报道即将到来的俄罗斯世界杯。据了解，C罗、梅西、内马尔等多位明星将接受PP体育的专访，现役十大球星以及退役的十大球星也将加入PP体育的“豪华阵容”，为中国球迷呈现赛场内外精彩的花絮和独家内容。

为了将俄罗斯世界杯打造成一场全民参与的世界杯狂欢和“饕餮大餐”，

PP体育还将依托苏宁集团八大产业的力量以及超过500人的科技研发团队，升级平台产品，创新各种互动玩法，整合线上线下优势资源，满足中国球迷对世界杯的不同“口味”，打造世界杯的超级“用户体验”，一起玩转俄罗斯世界杯。

其实，世界杯是地球上每一个人的盛宴，内行看门道，外行也能看个热闹，为此，本着欢乐、有趣、专业的基调，PP体育也将联合体坛传媒在玩法上进行创新，向用户输出高产量、高质量的内容产品。

像内马尔这样的球星，为了“满血复活”打好世界杯，正在与时间赛跑，梅西与C罗在西甲和欧冠的争夺也将逐渐转移到世界杯赛场上，一场没有硝烟的大战一触即发，每一个球迷都盼望着6月14日的到来，为了全方位掌握世界杯的一切动态，你是不是应该多加入几个“朋友圈”，和专业团队一起享受世界杯的快乐了？